

РАССЫЛКА №1

Виртуальная реальность

Улучшение образовательных условий для преемственности художественного наследия Латвии и Беларуси в рамках трансграничного сотрудничества / ВИРТУАЛЬНАЯ РЕАЛЬНОСТЬ (LLB-2-244), 05.12.2014.

КАК ВСЁ НАЧИНАЛОСЬ?

За 2014 год художественные школы в Лудзе (Латвия) и Глубоком (Беларусь) преобразились и сейчас имеют обновлённый современный вид. В 2009 году впервые встретились учителя из Лудзы и Глубокого и создали совместный мультфильм «Как Спридитис и Нестерка счастье искали». В результате этой работы была создана небольшая по количеству учеников художественная школа в Глубоком, которая в 2010 году получила имя белорусского художника, уроженца Глубокского района – Язепа Дроздовича.

ЧТО БЫЛО ДАЛЬШЕ?

Искусство постоянно развивается и в 21 веке оно не может оставаться в стороне от современных технологий. Поэтому обе школы использовали возможность, предоставленную Европейским Союзом, чтобы изменить свой внешний вид и обогатить содержание уроков. Художественная школа в Лудзе находится в здании, построенном в 1875 году. Маленькая художественная школа в Глубоком работает в небольшом одноэтажном здании. Проект «ВИРТУАЛЬНАЯ РЕАЛЬНОСТЬ» стал той волшебной палочкой, которая превратила помещения обеих школ в удобные и уютные классы.

ХУДОЖЕСТВЕННАЯ ШКОЛА В ГЛУБОКОМ

Детская художественная школа в г. Глубокое открыла свои двери в 2009 году. Сейчас ее посещают 100 детей в возрасте от 6 до 17 лет.



ХУДОЖЕСТВЕННАЯ ШКОЛА В ЛУДЗЕ

В 1991 году вдохновение помогло известному латгальскому художнику, поэту, работнику культуры Антону Кукойсу основать в маленьком латвийском городке полную творчества и радости художественную школу.



Если в комнате после ремонта оставить старый хлам, то самого ремонта можно и не заметить. Поэтому в рамках проекта школы приобрели мебель.



ЧТО ЕЩЕ БУДЕТ?

Виртуальная реальность... В ремонте классов и покупке мебели нет ничего виртуального. В этом проекте виртуально общение между партнерами, между учителями и учениками школ. Их разделяет граница, преодоление которой – непростая задача. У интернета нет границ. Виртуальные уроки – великолепная возможность учиться вместе с друзьями из соседней страны. О чем говорили бы Антонс Кукойс и Язеп Дроздович, встретившись в наши дни? Трудно себе представить, но, наверняка, они порадовались бы книжке-раскраске, которую создадут ученики и педагоги обеих школ на основе работ этих художников.

СКОЛЬКО ЭТО СТОИТ?

Общий бюджет проекта составляет 222 098,19 EUR, 90% из этой суммы составляет финансирование Европейского Союза.

Европейский Союз включает в себя 28 государств-членов, которые решили объединить свои передовые знания, ресурсы и судьбы своих народов. В течение 50 лет совместными усилиями они создали зону стабильности, демократии и устойчивого развития, сохранив при этом культурное многообразие, личные свободы и атмосферу терпимости.

Европейский Союз неуклонно стремится передавать свои достижения и ценности странам и народам, находящимся за его пределами.

Содержание настоящей публикации является предметом исключительной ответственности Лудзенского краевого самоуправления, и никаким образом не может отражать официальной позиции Европейского Союза.



Этот проект финансируется Европейским Союзом
This project is funded by the European Union



Лудзенское краевое самоуправление при сотрудничестве с Отделом идеологической работы, культуры и по делам молодежи Глубокского районного исполнительного комитета.